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Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия  человека

Управление

Федеральной службы  по  надзору

в сфере защиты прав потребителей

и благополучия человека

по Курганской области

(Управление Роспотребнадзора

по Курганской области)

Шумихинский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области

Спартака ул, 1, г. Шумиха, Шумихинский район, 

Курганская область, 641100

Тел., факс (35245) 2 09 10

http://www.45.rospotrebnadzor.ru

E-mail: info@45.rospotrebnadzor.ru

ОКПО 70575618     ОГРН 1054500005966

ИНН 4501113122     КПП  450101001

	Главам муниципальных округов Курганской области
(по списку)


	от

14.01.2025
№

12-1/10
На № 


	


Шумихинский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области в целях информирования потребителей, в особенности социально уязвимых категорий, для широкой огласки просит опубликовать на официальных сайтах информацию о нарушениях федерального законодательства при реализации товаров под видом лекарственных препаратов и по иным вопросам, организованным посредствам рекламной продукции «ПроЗдоровье».
Приложение на 1 л
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Начальник      ТО                                                                   Шайбекова З.Р.

Шумихинский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области информирует.

В ряде регионов России по почтовым ящикам жилых домов распространяется рекламная продукция в газетном формате с заголовком «ПроЗдоровье». При этом, издание не является газетой, не имеет ни тиража, ни каких-либо данных о издателе. 

Указанная продукция содержит статьи рекламного характера о препаратах, способствующих излечению от различных заболеваний, размещены изображения врачей из России, Израиля, Германии, Швеции. Эти специалисты отмечают высокую эффективность рекламируемых препаратов и призывают к их покупке. Также в издании приведены отзывы счастливых пенсионеров, которые приобретают такие препараты и получают серьезный эффект. 

В действительности, размещенная информация, по результатам проверки, проведенной «Антиконтрафактом», не соответствует действительности, а рекламируемые препараты не имеют государственной регистрации, либо зарегистрированы как косметика, парфюм и биологически активные добавки.

Реализация товаров осуществляется на «распродажах», которые проходят в различных общественных местах спальных районов России на протяжении нескольких часов, а после чего прекращается.  

Шумихинский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области просит принять к сведению все вышеизложенное и не доверять информации о чудо-препаратах, размещенной в рекламных листовках.

Список рассылки

Альменевский МО

Куртамышский МО

Мишкинский МО

Сафакулевский МО

Целинный МО

Шумихинский МО

Щучанский МО

