Деловая программа выставки- форума «Безопасость и охрана труда»

   Сформирована Деловая программа выставки - форума «Безопасность и охрана труда» (БИОТ 2024)
   К участию в нем приглашены, выражаясь словами Президента АСИЗ, организатора форума, Владимира Котова, «эксперты и представители госорганов, которые ответственны за определяющие отрасль решения». Стало известно, как будет построен форум, включающий в себя более 50 конференций, круглых столов, сессий, семинаров.
   Деловая программа в 2024 году будет поделена на 5 смысловых блоков, между которыми распределится ключевая повестка по отрасли и смежным вопросам.
   Международное направление будет представлено конференциями «Распаковка Индии» и «Восточное партнерство», последняя из них раскроет нюансы сотрудничества с китайскими партнерами. Целевое привлечение иностранных сотрудников в Россию обсудят на круглом столе «Перезагрузка». Также в программе - вопросы работы с маркетплейсами в 2024 году и практика маркировки рекламы.
   Отдельный блок форума посвящен производственной медицине. Будут подняты темы автоматизации и цифровизации в медицине труда, внедрении углубленных медицинских и предрейсовых осмотров, психологического состояния коллектива, питания, как элемента сохранения ресурсного состояния работника.
   Секция «Безопасные условия труда. Инструменты и обучение» осветит статус уполномоченных по охране труда, цифровые сервисы, внедрение искусственного интеллекта на предприятиях, инновации в практике расследования несчастных случаев на производстве.
   Традиционно один из блоков форума посвящен оценке профессиональных рисков, тому, что изменилось в нормативной базе. Среди заявленных тем панельных дискуссий - цифровые продукты для оценки рисков и система управления производственной безопасностью при работе с подрядными организациями.
   Отдельно стоит отметить совещания и съезды с участием крупнейших работодателей, таких, как «РЖД», «Русал», «Ростех», а также отраслевых ассоциаций, таких, как «ЭРА России». Внутренние, закрытые мероприятия соберут технических инспекторов ФНПР, представителей Социального Фонда России.
   Ознакомиться с Деловой программой БИОТ 2024 можно по ссылке: https://biot-expo.ru/delprog
   Дополнительно обращаем внимание на то, что на площадке БИОТ-2024 пройдёт I Съезд Общероссийского общественного движения «Человек труда». Он состоится 10 декабря 2024 года в 12:00 - 14:00 час. В настоящее время все регионы России, включая Курганскую область, формируют делегации для участия в Съезде из числа сотрудников предприятий. Более подробная информация об этом содержится в предыдущей новости на нашем сайте от 31.10.2024 г.
   Получить бесплатный электронный билет на БИОТ можно зарегистрировавшись на официальном сайте выставки https://biot-expo.ru/
   

