
Предупредить травматизм – значит сохранить трудовые ресурсы

В России ежегодно на рабочем месте получают травмы около двадцати тысяч работников. Более одной тысячи погибают. Вопрос сохранения трудовых ресурсов особенно важен на фоне сложившегося дефицита кадров в стране.
   Один из действенных методов борьбы с производственным травматизмом – регулярное информирование через СМИ. Федеральная специализированная газета «Охрана труда и безопасность предприятия» вот уже 23 года оказывает информационную поддержку специалистам служб охраны труда и руководителям всех уровней по вопросам трудового законодательства и охраны труда. Издание помогает предупредить несчастные случаи, профзаболевания, избежать нарушений трудового законодательства, штрафов и претензий со стороны проверяющих органов.
   Оперативная и достоверная информация о новых законах, нормативных документах и, правилах, материалы проверок и расследований контролирующих и надзорных органов, аналитические публикации – вот неполное описание того, что составляет содержание газеты. Тематика газеты – охрана труда, промышленная, энергетическая, экологическая, пожарная, экономическая, информационная, личная безопасность, производительность труда, БДД, гражданская оборона.
   В условиях санкций выгоднее оформить подписку именно на это издание – самое экономичное среди российских СМИ по охране труда. Стоимость подписки на 2 полугодие 2025 года составляет всего 651 руб. 12 коп.
   Газета издается 2 раза в месяц. Полугодовой индекс – ПР 698.
   Подписаться можно в любом отделении «Почты России». Для этого нужно оставить заявку по ссылке https://podpiska.pochta.ru/for_business
   (Подписка для бизнеса «Почта России»)
   или онлайн на сайте https://podpiska.pochta.ru/
   Также доступна подписка на электронный экземпляр.
Приложение Охрана труда № 10 2025 к вх. письмо от Газета «Охрана труда и безопасность предприятиz(v1)

