В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" Администрация Целинного муниципального округа Курганской области, информирует о наличии следующих невостребованных земельных долей, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Российская Федерация, Курганская область, Целинный район, с. Большое Дубровное, земельный участок расположен в северо - западной части Целинного кадастрового района. Земельные доли находятся в земельном участке с кадастровым номером 45:18:000000:225.
СПИСОК СОБСТВЕННИКОВ:
Умершие
Сабиров Самигулла Лукманович, Гализеева Любовь Александровна, Ахметшин Ким Ахметжанович, Юзеев Радик Хакимович, Шишигина Амина Ахметовна, Шамсутдинова Разида Коримовна, Шамаева Назиля Шагаповна, Гелязеев Камиль Нуртдинович, Каримуллин Виктор Николаевич, Журавлева Галина Афанасьевна, Журавлёв Евгений Фёдорович, Жумабаев Абубакир Мурзашович, Мурадымова Минируй Летфуловна, Мурадымов Хабибулла Гайнуллович, Мулюкова Фатыха Ахметгалеевна, Мазитова Гульшат Глюмовна, Мазитов Диас Нигматович, Кашафеев Фарит Фуатович, Нуруллина Роза Гильмановна, Вафина Миннура Шариповна, Ихсанова Елена Александровна, Кашафеева Рашида Идрисовна.
Всего: 22 собственника.
Общая площадь сельхозугодий – 532,4га.
Собственники земельных долей, указанных в настоящем объявлении, а также наследники или лица, имеющие права на земельные доли, вправе представить в письменной форме возражения против включения в список невостребованных земельных долей, а также заявить о своём желании воспользоваться правами на земельную долю в течении трёх месяцев со дня опубликования настоящего извещения либо заявлять об этом на общем собрании участников долевой собственности. Данные возражения и заявлен6ия являются основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованных земельных долей.
Заявления и возражения принимаются в течении трех месяцев со дня публикации настоящего извещения по адресу: 641150, Курганская область, Целинный район, с. Целинное, ул. Советская, 66, телефон: 8 (35241) 2-15-21, факс: 2-15-21, e-mail: 45t01902@kurganobl.ru.
В соответствии с п.5 ст.12.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" в целях утверждения списка невостребованных земельных долей «14» июля 2024 года состоится общее собрание участников общей долевой собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения по вопросу утверждения вышеуказанного списка невостребованных земельных долей.
Общее собрание состоится в МКУ «Территориальном управлении Целинного муниципального округа» по адресу: Курганская область, Целинный район, с. Большое Дубровное, ул. Школьная, 5. 
Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 09 часов 00 минут (при себе иметь паспорт и правоустанавливающие документы на земельную долю; представителям собственников - нотариальные доверенности).
Время открытия собрания: 10 часов 00 минут. Инициатор проведения собрания Администрация Целинного муниципального округа Курганской области. По всем вопросам обращаться: Курганская область, Целинный район, с. Целинное, ул. Советская, д. 66, каб. 21; электронная почта: kumi-celinnoe@mail.ru в Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными отношениями, телефон 8 (35241) 2-14-19.
По истечении установленных законодательством сроков и утверждения списка невостребованных земельных долей Администрация Целинного муниципального округа Курганской области вправе обратиться в суд с требованием о признании права собственности на данные земельные доли.
