Ответственность за совершение действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, средств связи, объектов жизнеобеспечения населения либо на нанесение вреда здоровью людей в целях подрыва экономической безопасности и (или) обороноспособности Российской Федерации

Статьей 215.2 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за приведение в негодность объектов жизнеобеспечения.

[bookmark: _GoBack]Под приведением в негодность объектов жизнеобеспечения понимается разрушение, повреждение или приведение иным способом в негодное для эксплуатации состояние объектов энергетики, электросвязи, жилищного и коммунального хозяйства или других объектов жизнеобеспечения, если эти деяния совершены из корыстных или хулиганских побуждений.
В таком случае наказание предусматривает штраф в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительные работы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до трех лет, либо лишение свободы на тот же срок.
Указанное деяние, совершенное группой лиц по предварительному сговору; либо лицом с использованием своего служебного положения, наказывается принудительными работами на срок до пяти лет либо лишением свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период  до шести месяцев или без такового.
В случае, если указанное деяние повлекло по неосторожности смерть человека, виновное лицо подлежит наказанию принудительными работами  на срок до пяти лет либо лишением свободы на срок до семи лет со штрафом  в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев или без такового.

Уголовная ответственность за приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения предусмотрена статьей 267 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Так, разрушение, повреждение или приведение иным способом в негодное для эксплуатации состояние транспортного средства, путей сообщения, средств сигнализации или связи либо другого транспортного оборудования, а равно умышленное блокирование транспортных коммуникаций, объектов транспортной инфраструктуры либо воспрепятствование движению транспортных средств и пешеходов на путях сообщения, улично-дорожной сети, если эти деяния создали угрозу жизни, здоровью и безопасности граждан либо угрозу уничтожения или повреждения имущества физических и (или) юридических лиц, наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо обязательными работами на срок до двухсот сорока часов, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.
Если указанное деяние повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека либо причинение крупного ущерба, то наказываются штрафом в размере от четырехсот тысяч до семисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до четырех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот пятидесяти часов, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо лишением свободы на тот же срок. А повлекшее по неосторожности смерть 1 человека, - лишением свободы на срок до восьми лет. Повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц, - наказываются лишением свободы на срок до десяти лет.

Статьей 281 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за совершение диверсии 

То есть за совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, средств связи, объектов жизнеобеспечения населения либо на нанесение вреда здоровью людей и (или) компонентам природной среды, если эти действия совершены в целях подрыва экономической безопасности и (или) обороноспособности Российской Федерации.
Наказание предусматривает безальтернативное наказание в виде лишение свободы от десяти до двадцати лет.
А в случае если деяние сопряжено с посягательством на объекты использования атомной энергии, потенциально опасные биологические объекты либо с использованием ядерных материалов, радиоактивных веществ или источников радиоактивного излучения либо ядовитых, отравляющих, токсичных, опасных химических веществ или патогенных биологических агентов, либо повлекло причинение смерти человеку, - лишение свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет или пожизненным лишением свободы.
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