Прокурор добивается компенсации морального вреда в пользу несовершеннолетнего

[bookmark: _Hlk151729048][bookmark: _Hlk151727301]Прокуратурой Целинного района в порядке ч. 1 ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации в Целинный районный суд направлено исковое заявление в защиту прав и законных интересов несовершеннолетнего о компенсации морального вреда, причиненного в результате повреждения здоровья.
Проведенной по обращению законного представителя несовершеннолетнего проверкой установлено, что 49-летний житель с. Костыгин Лог нанес побои 14-летнему подростку, отчего последний испытал физические и нравственные страдания, был вынужден обратиться за медицинской помощью.
С учетом всех обстоятельств дела, степени вины причинителя вреда размер денежной компенсации морального вреда истцом оценен в сумме 50 000 рублей.
Исковое заявление прокурора находится на рассмотрении в суде.
В отношении правонарушителя сотрудниками полиции составлен протокол по ст. 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, который направлен для рассмотрения мировому судье. Санкцией статьи предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере от 5 000 до 30 000 рублей либо административный арест на срок от 10 до 15 суток, либо обязательные работы на срок от 60 до 120 часов.
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