
Прокуратурой Целинного района пресечены нарушения 
законодательства о государственной границе 

Прокуратурой Целинного района проведена проверка законодательства о государственной границе Российской Федерации, в ходе которой установлен факт нахождения в собственности у гражданина Республики Казахстан земельного участка на территории Целинного района.
Вместе с тем, Указом Президента Российской Федерации от 9 января 2011 года N 26 утвержден Перечень приграничных территорий, на которых иностранные граждане, лица без гражданства не могут обладать на праве собственности земельными участками. В данный перечень входит муниципальное образование Целинный район.
В нарушение требований действующего законодательства по истечении года с момента возникновения права собственности на земельный участок, расположенный в приграничной территории, иностранный гражданин не принял меры по отчуждению спорного имущества. 
В этой связи прокуратурой района в Целинный районный суд направлено исковое заявление о проведении принудительной продажи земельного участка с торгов, которое удовлетворено в полном объеме.
Решение суда не вступило в законную силу.
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