Прокуратурой Целинного района пресечены нарушения законодательства в сфере водоснабжения

[bookmark: _GoBack]В ходе проведенной прокуратурой района проверки обращению жителя с.Целинное установлен случай перебоев в водоснабжении многоквартирных домов. 
Как показали надзорные мероприятия перерыв водоснабжения составил несколько дней, оперативно коммунальная авария не была устранена, а водоразборная колонка рядом с домами отсутствовала.
С целью пресечения нарушения прокуратурой района в адрес коммунальной организации внесено представление, в отношении руководителя юридического лица возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 7.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами.
По итогам рассмотрения актов прокурорского реагирования виновные лица привлечены к дисциплинарной и административной ответственности, водоснабжение восстановлено.
Кроме того, решением Целинного района удовлетворено исковое заявление прокурора к органу местного самоуправления об обязании установить водоразборную колонку (не вступило в законную силу).
Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре района.
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