Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства за 2022 год.

На территории  Целинного муниципального округа по состоянию на 01.01.2023 года осуществляют свою деятельность 263 субъекта малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей. Из них в субъектах предпринимательства по видам экономической деятельности:
- сельское хозяйство 23,6 %;
- розничная торговля 46,3 %;
- деятельность транспортных средств – 11,1%.
Численность работающих на малых предприятиях – 258 человек, в том числе численность работающих на микропредприятиях – 148 человек. Число физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - 233 человека, в том числе 37 глав крестьянских (фермерских) хозяйств, 115 самозанятых.. Количество наемных рабочих у физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица – 367 человек, из них 174 работающих у глав крестьянских (фермерских) хозяйств. Доля занятых в сфере предпринимательства в общей численности занятых в экономике - 17,34%. В расчете на одного работника среднемесячная заработная плата составила 20 900 рублей.

Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства отражается в годовой бухгалтерской отчетности и в соответствии с Федеральным законом от 06.12 2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» обязательные экземпляры годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности составляют государственный информационный ресурс.

Заинтересованным лицам обеспечивается доступ к указанному государственному информационному ресурсу, за исключением случаев, когда в интересах сохранения государственной тайны такой доступ должен быть ограничен.

Во исполнение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и постановления Правительства Российской Федерации от 02.06.2008 № 420 «О Федеральной службе государственной статистики» Росстат обеспечивает заинтересованных пользователей данными годовой бухгалтерской отчетности организаций, расположенных на территории Российской Федерации.

Государственная услуга осуществляется Росстатом и его территориальными органами.

Росстатом оказывается государственная услуга через официальный Интернет-портал www.gks.ru /Главная страница /Раздел ссылки /Предоставление данных бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Для получения услуги необходимо указать код ИНН и/или ОКПО запрашиваемой организации. При запросе через сайт Росстата ответ формируется автоматически и направляется по электронной почте заявителю или выводится на экран компьютера.

Формирование сводных итогов бухгалтерской отчетности в разрезе муниципальных образований по типам предприятий не предусмотрено Федеральным планом статистических работ.

